做好能源保供金融服务

农行辽源分行绿色信贷显担当

本报讯 谢鸣 记者 隋 二龙报道近年来,农行辽 源分行坚守服务实体经济 宗旨,聚焦国民经济重点领 域、重点项目,积极发展绿 色金融,扎实做好能源保供 金融服务,精准支持重点电 力企业电煤储备,加大信贷

组建营销小组,主动 对接煤炭、煤电等能源电 力供应企业的金融需求。 大唐辽源发电厂是中国大 唐集团有限公司全资企业,始建于1918年,"百年 辽发"经过三期改建扩建, 目前已成为辽源地区电 力、热力能源生产的支柱 企业,承担市区80%以上的 供热任务

在与该厂负责人深入 交流后,针对企业发展面临 难题,同时为保障今冬明春 辽源地区保暖供暖工作,农 行辽源分行迅速为企业开 通"绿色通道",执行最低贷 款利率,累计发放煤电保供 专项贷款1.4亿元,助力企 业顺利生产经营。

农行订源分行将进-步加大对符合绿色低碳发 展政策导向企业的信贷资 金支持力度,深化银企合 作,履行社会责任,体现大 行担当,为能源企业发展继 续提供金融支持。



近日,龙井市开山屯边境派出所组织民警重温 入党誓词,铸牢忠诚意识 薛景枫/摄

村民幸福感不断提升



双辽市柳条乡红石村 在党支部书记乔景新的带 领下,围绕抓党建促乡村振 兴,取得了显著成效。

近年来,红石村新修 水泥路、安装路灯、维修田 间路、维修扩建村部、新建 同时,建设了光 伏电站和蔬菜大棚种植项 目,带动脱贫户分红和增

收。2023年,红石村借助 乡村振兴的契机,整合水 利移民资金,拓宽街区道 路、铺设彩砖及硬化,改变 了乡村面貌。此外,还修 建了边沟、围墙等基础设 施,并清理河道和沟渠,新 建排水沟和过水涵管,极 大改善了村民居住环境。

在乔景新的带领下, 红石村取得了较快发展, 荣获"先进基层党组织"称 他本人获得"优秀共 产党员"称号。如今的红 石村,正在朝着乡村振兴 的目标不断迈进,村民生 活水平逐步提升,幸福感 不断提升。

镇赉农商银行

小额信贷助力乡村发展

今年以来,镇赉农商 银行巩固拓展金融帮扶政 策,积极推进脱贫人口小 额信贷政策落实,大力开 展小额信贷投放工作,推 动脱贫人口小额信贷提质

主动对接。该行与具 委、县政府及县乡村振兴局及时沟通,汇报贷款政 策、投放计划及目标等情 况,并与县乡村振兴局签 定《小额信贷合作协议》, 共同研究小额贷款的投放

制定政策。金融帮扶

是镇赉县全面推进乡村振 兴的一项重要措施。该行 成立以董事长为组长的工 作领导小组,制定《脱贫户 小额贷款管理办法》,对脱 贫户给予贷款和贴息支 持,解决脱贫户实际困难。

防范风险。在脱贫户 小额贷款推出后,为保证 政策可持续实施,县乡村 振兴局在该行开立小额贷 款专用保证金账户,充分 发挥小额信贷"造血"功 能,全面"贷"动乡村发展

(崔宏)



日前,扶余市农村信用合 作联社到包保帮扶村永平乡四 江奇峰/摄 榆村走访慰问。

长白县农业农村局

举办农业科技培训服务班

撑力度,保障2024年备耕生 产有序进行,长白县农业农村 局以农业增效、农民增收、农 村繁荣为发展目标,以提升基 层农技人员的业务素质和增 强农民的科学种植养殖水平 为着力点,日前,同省蔬菜花 春农业科技培训服务班。

此次培训惠及全县8个 乡镇162名农民。通过集中 办班培训、专家亲自授课、现 场答疑解惑、实地参观等形 式为学员讲解农业新技术、 新成果;培训内容涉及农业

病虫害绿色防控技术、玉米 保护性耕作技术、水稻栽培 技术、设施蔬菜及食用菌栽 培技术、化肥减量增效、测土 配方施肥技术等方面,发放 相关学习资料300余份,现场 学习氛围浓厚,受到学员-(牟广华 林佳屹)

卉科学研究院联合举办了冬 为加大科技对农业的支

冬日暖流溢乡村

长春中医药大学附属医院赴长发村开展帮扶

本报讯 陈宝林 李晓华 记者 隋二龙 报道 12月8 日,在凛冽的冷风中,长春 中医药大学附属医院党委 书记聂海洋一行踏着皑皑 白雪,驱车几百里,来到帮 扶的通榆县兴隆山镇长发 村开展帮扶活动,使冬日乡 村暖流涌动。

在长发村村委会党群服 务中心,一大早各屯村民就 来排队候诊。来自附属医院脑病科、骨科、针灸科、老年 病和心病科专家团队耐心为 村民把脉问诊,用通俗易懂 的语言为村民解答疑惑,进 行健康指导,免费发放药 品。百姓足不出户享受到中 医药健康服务,赢得了村民

活动期间,长春中医药 大学附属医院副书记、副院 长郭家娟代表医院向长发 村捐赠价值2万元药品。院 党委书记聂海洋代表医院与长发村志安种植专业合 作社达成采购3000斤小米

活动结束后,长春中医 药大学医院领导走访志安合 作社加工车间,慰问了驻村 工作队员。

长期以来,长春中医药 大学附属医院非常重视对长 发村的扶贫和乡村振兴工 作,对村里基础设施建设、农 机具项目、农副产品回购以 及为村民送医送药、健康宣 教、开诵就医绿色诵道等方 面投入大量资金和技术支 持,用心用情扶贫扶智,让老 百姓得到实惠。



梅河口车站派出所

提升警务质效

本报讯 陆泊羽 记者 吴连 祥 报道 通化铁路公安处梅河 口车站派出所不断优化警务 运行机制,为辖区平安稳定保 驾护航。

为了厚植公安事业根基 梅河口车站派出所遵循"指挥研判有精度"理念,按照"小队 室、大作用"工作思路,不断强化"神经中枢"——综合指挥 室建设,统筹警务资源和力 量,实行24小时值班制,依托 情指平台,快捷高效开展指挥 调度、巡逻处警、视频巡查、线 索研判等工作。当日沿线警 情交由巡逻民警负责处置办 理,当日现行侵财类和复杂室 件警情交由案件办理队即刻 接手办理,火车站内矛盾纠纷 警情分派给警务值班室执勤 民警跟进化解。这种"派单 "交办模式,不仅缓解了各 队室民警的工作压力,又保障 了警情处置过程中的"快、准、

综合指挥室整合辖区各 类资源,通过对辖区警情、 发案等进行综合性分析研 判,形成研判报告推送案件 办理队和执勤大队,安排警 力对重点区域和警情频发 地点进行精准巡防,确保警 力跟着警情走,实现警力效能最优化,切实提高接处 警、执法办案效率,确保辖 区平安稳定。

为了方便居民办事,康泰

社区搬至审计局家属楼党群

服务站办公。在张绍华的带

领下,社区的工作得到了居民

的认可和支持,获得吉林省第 三次全国农业普查工作先进

个人、四平市社区治理示范单

位、全县党建引领城乡基层治

爱岗敬业 扎根基层

街道康泰社区党支部书记、居 委会主任。她从事街道社区 工作28年,作为一名党员,她 始终以坚定的思想信念、务实 的工作作风、饱满的工作热 情,较好地完成了各项工作任

张绍华注重理论与实际 相结合,灵活运用所学知识指 导工作实践。她积极推动社 区党建工作,通过"党建引领+ 社会组织"的方式, 为辖区居 民提供国学讲座、免费义诊等 服务。经常深入社区,倾听困 难群众心声,帮助他们解决实



吉林雁鸣湖种业

立足科技创新 助力农业发展



吉林省雁鸣湖种业有限 责任公司是一家致力于杂交 玉米种子、大豆种子、脱毒马 铃薯种薯和其他杂粮种子的 繁育、研发、生产和试验的种 业公司。 公司拥有职工30 人,其中研究员4名,正高级 农技师 4 名, 中级农技师 2

公司实施人才战略,聘 请大豆专家2名,马铃薯专家 2名。自主选育出小粒黄豆 新品种雁育1号、雁育2号, 大豆新品种雁育豆3号、雁育 豆5号、雁育豆7号、雁育豆8 号、雁育豆11号、雁育豆21 雁育豆23号,共9个大豆 品种;玉米品种雁玉1号;马 铃薯新品种土岩1号、土岩2

号、土岩3号、土岩4号、土岩 5号、象薯1号等。同时加强 与科研院所合作,促进新技 术、新品种成果转化推广 吉林省农科院、长春市农业 科学院合作,转化大豆新品 种经营权3个,与黑龙江省农 科院转化大豆新品种1个,年 推广面积150万亩。公司与 吉林农业大学签订战略合作 协议,作为吉林农业大学教 学实践基地,在新品种选育 推广、植物保护、土壤改良等 方面进行指导。

2021年,公司被评为省 级大豆、马铃薯种子繁育基 地。2022年,公司被评为"国 家农作物品种展示评价基 地""全国农作物病虫害绿色 生产突出贡献大豆种植优秀 主体"。2023年,公司入选吉 林省第四批乡村振兴人才基 地、吉林省专精特新中小企 业,公司生产的黄豆"敦化黄 豆"人选全国名优特新农产

公司流转周边五个村屯 土地500多公顷,参与流转农 户400多户。公司安置固定 职工37人,每年支付工资 200 余万元,安置临时用工2 万个工作日,支付工资400余万元,两项合计约600万元。 公司带动全镇97户167人脱

